

大量危险废物频频跨省倾倒,每吨非法获利数百元 有环境监测人员被熏进了医院



新华社电 为减少处理成本、逃避监管,大量危险废物被千里迢迢偷运到其他省份偏僻的乡村,肆意倾倒或填埋,导致树木枯死,空气污染。

近年来,广西、河北、安徽、湖南等多地发生遭不法分子将危险废物跨省倾倒、填埋事件。这些危险废物少则数十吨,多则上万吨,违法者每吨获利数百元,给地方环境安全带来严重影响。

巴解组织宣布: 暂停承认以色列国 既往协议不再有效

新华社电 巴勒斯坦解放组织(巴解组织)中央委员会15日宣布,巴方将暂停承认以色列,双方业已达成的和平协议不再有效。同时,巴方不再接受美国作为巴以和平进程的调解方。

巴解组织中央委员会当天发表公报说,巴方将暂停承认以色列,直至以方接受巴勒斯坦以1967年边界为基础建立国家,结束对东耶路撒冷的占领并停止在约旦河西岸建设犹太人定居点。巴方近期目标是实现巴勒斯坦国独立。

根据公报,巴方不再承认巴以双方在实现和平过程中于奥斯陆、开罗、华盛顿等地签署的一系列和平协议的有效性。巴方敦促联合国担负起促进巴以和平的责任。

巴解组织在公报中说,巴方拒绝接受美国总统特朗普承认耶路撒冷为以色列首都并将启动“迁馆”进程的决定,在特朗普收回相关决定之前,巴方不再承认美国作为和平进程调解方的身份,也不再视美国为和平进程伙伴。

去年12月6日,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都。巴方强烈反对。特朗普遂威胁停止向巴方提供经济援助,以迫使巴方恢复与以色列政府谈判。

鉴于巴美关系吃紧、巴以和谈无望,巴解组织中央委员会自本月14日起召开为期两天的紧急会议,商讨应对措施,就对以政策及巴以和平作出战略性决定。

德法将人民币纳入外储 国际化提速显中国地位

新华社电 德国联邦银行(央行)15日表示,将把人民币资产纳入外汇储备。同一天,法国媒体报道,法国央行已经持有一些人民币外汇储备。

分析人士认为,人民币被包括德法在内的越来越多国家央行用作外汇储备,显示出中国国际地位提升和人民币全球重要性不断增加。

德国联邦银行(央行)董事会成员安德烈亚斯·东布雷15日在中国香港证实,继欧洲央行去年6月宣布增加等值5亿欧元的人民币外汇储备后,德国央行也已在去年决定将人民币资产纳入外汇储备。

德国央行方面表示,在完成相关准备后将开始投资人民币资产。将人民币资产纳入外汇储备是德国央行长期多元化战略的一部分,也反映了人民币在全球金融体系中日益重要的地位。

德国央行是欧元区储备规模最大的央行之一,其外汇储备包括美元、日元和澳元等资产。德法央行都没有透露计划增持人民币储备的具体数额。

不适,一些工作人员被送往医院进行治疗。”八步区环保局局长岑家兹表示,这些危险废物具有强酸、强腐蚀性,对环境损害较大。

不仅在广西,近年来,安徽省五河县、湖北鄂州市、江苏苏州市、湖南宁乡县等地也相继查处了多起危废跨省倾倒案件,少则数十吨,多达上万吨,对当地的生态造成了不同程度的影响。

据悉,跨省倾倒危险废物的地点,一般分布在省际交界或者江河的上游,人流物流密集,运输方便且不容易被发现。一些涉事企业负责人称,由于跨省取证难度较大,执法部门查处后一般只追究运输者和处置者的责任,废物源头方往往以处置方式“毫不知情”推脱责任。

相关部门调查发现,公司负责人杜某为获得上家给的处理补贴,在没有资质的情况下,非法收储了15000多吨90度硫酸。从源头生产企业到天锰公司,经过三四个环节层层抽取利润,天锰公司仍可每吨获利480元。多名涉案者供述,这门生意来钱快,偷偷处理不容易被察觉,所以铤而走险。

的损失,广西检察机关正在准备对相关责任人提起民事公益诉讼,追讨相关费用。

专家称,有效打击跨区域环境犯罪,必须协调各部门、各地方通力合作,形成全流程、网络化的监管体系。

县海拔2000米以上的45所冰凌学校之一。鲁甸县已对全县留守儿童进行了排查,对85名特困留守儿童进行了资助和关怀。给45所学校418个班,每班级配备2个取暖炉。其中,还对海拔2600米以上的7所学校1300多名学生发放手套、保暖衣服、鞋子等,计划于20日左右全部到位。

此外,鲁甸县正根据每年的惯例开展温暖过冬工作。目前,全县已经投入了200万余元,用于保障困难群众安全温暖过冬。

后发生不同程度泄漏,导致当地环境受到不同程度污染。

在临近广东的广西贺州市,同样发现两个倾倒强酸性危险废物的地点。2017年6月,招某某等人通过林某某等人,将400吨左右的危险废物运到贺州八步区联盟村、址洞村的偏僻地点倾倒。

在址洞村一处偏僻的桉树林内,林某某等人将从广东转移过来的危险废物倒入一个长约150米、宽约50米、深度在0.5米到2米不等的大坑内。周围的桉树很快就被强酸熏得枯黄,所幸倾倒的过程被村民发现并举报,公安、环保等执法人员及时赶到并控制了数名涉案人员。

“首批前往取样检测的工作人员只戴了普通的口罩,随后产生了不同程度的

他通过伪造手续突破监管,将800多吨剩余危废物交给无资质的中间人处理,仅支付70万元处理费用。在钦州港重大硫酸泄漏案中,肇事企业钦州天锰业有限公司的储存罐倒塌破裂,1100吨废硫酸泄露,并一度使钦州港部分企业停产。经过专业机构鉴定,造成严重生态环境损害。

罪分别判处有期徒刑二年七个月至六个月,并处罚金35000元至3000元不等。

今年1月初,广西法院系统集中宣判了6起污染环境犯罪案件,34名被告人受到了法律的严惩,对于这些环境污染案件所造成

偏僻乡村成危险品堆放场

“一开始以为这些东西是修路用的柏油,想不到竟然是毒害我们的东西。”说起去年春节前后村庄旁一个废弃砖场存放的危险废物,广西来宾市武宣县禄新镇地有村村民黄海寿仍然充满愤怒。

自2016年开始,刘某某、韦某某等人将6650多吨废油从广东运输到广西来宾市,在多地堆放、倾倒、填埋。地有村就是堆放的地点之一。涉案人员晚上偷偷将14500多桶、重约3980吨的强酸性炼油废渣分批运到这个偏僻乡村,在毫无防护措施的情况下露天堆放。

直到强烈刺鼻的化学味不断散发,周围植物不断枯死,村民们才意识到这是有毒有害物质,向有关部门举报。经相关部门鉴定,这些废渣被随意堆放、倾倒、填埋

违法倾倒成本仅是正规处理费用的1/10,一吨能挣几百元

记者调查发现,跨省倾倒危险废物已经形成黑色利益链。

公安机关办案人员介绍,在贺州市八步区“6·9”跨省转移倾倒危险废物案中,肇事企业曾经支付了600多万元给一家正规的环保企业处理了700多吨油渣。但肇事企业负责人招某某认为处理费用过高,

源头监管缺失,遏制违法需多方合力

目前,各地加大了对跨省转移危险废物的惩处力度。2017年1月,被列为公安部第二批环境污染类督办案件的湖南“3·9”特大跨省环境污染案中的10名犯罪分子被宁乡县人民法院以污染环境

社会捐赠30万,“冰花男孩”只得500元

云南鲁甸回应捐赠质疑:让“冰花男孩”们一起分享

本月初,关于“冰花男孩”的报道引发关注,社会各界纷纷发起捐赠活动。有网友质疑捐赠金额没有全部发给“冰花男孩”。

16日,云南省鲁甸县教育局局长陈富荣接受中新网记者采访时回应:“社会各界的关心是要让该区域内类似‘冰花男孩’们分享,都感受到关爱,并健康成长。”

2018年伊始,鲁甸县转山包小学三年级的学生王福满顶着“冰霜”上学的照片引起网友关注,称其为“冰花男孩”。随后,社会捐赠30多万元。

有网友质疑“社会捐赠30多万元,‘冰花男孩’只得500元”一事,陈富荣表示,在捐赠人没有指定的情况下,将用于解决类似小满一样的孩子们的问题,大家都能够分享。“如果把30万元都给了小满,这应该也不是捐赠方真正的目的,所以以点带面,让这个区域的孩子都能够实实在在得到社会各方面的关爱。”

陈富荣还表示,小满性格开朗,学习刻苦,地方政府和教育部门将会在他今后学习中给予陪伴,让他上好学,健康成长。

陈富荣介绍,转山包小学属于鲁甸